
Kánikulai sikerek és a kishitű edző 
 

 A Szigethalmi TE sportolói ebben az évben az aszfaltkocsonyásító melegben sem pihentek. 
Több országos versenyen értek el nagyon szép sikereket. Sőt ha nem lett volna olyan „kishitű” 
az edző….. Na, erről majd később! 
 
 Június 23-a és 26-a között egyesületünk csapata a 4×56-os emléktúrán vett részt, az MSTSZ 
Nemzeti Bajnokságának ezen a futamán 4 egymást követő napon 56 kilométert kellett 
abszolválni! Mivel az előtte való hétvégén 115 illetve 192 kilométert kellett teljesíteniük, 
eléggé megrostálódott a bajnokság mezőnye. Örömmel „jelenthetem” Toperczer András 
kibírta a 4 napos gyilkos menetet és egyéniben vezet. Csapatunk is aranyérmes helyen áll. Jó 
esélyük van arra, hogy idén a csapat és egyéni versenyzőink (Andráson kívül Gaál Ferenc és 
Katona Gábor) is érmekkel örvendeztetnek meg bennünket. 
 
 Július 9-én (készülve a svédországi megmérettetésre) fiatal sportolóink részt vettek első 
tájfutóversenyükön. No, bele is csaptunk a „lecsóba”- egy nemzetközi versenyt szúrtam ki a 
„fiúknak”. Budapest Rövidtávú Egyéni Bajnokságán angol, cseh és finn versenyzők is részt 
vettek (a magyar válogatottakkal egyetemben.). Mivel kicsit féltünk az erős mezőnytől a nyílt 
kategóriában indultak a fiúk.   
 No, ez nem volt szerencsés döntés, míg a többi kategóriában 5-10 versenyző „árválkodott”, a 
mienkben több mint 50-en „tolongtak” a rajtban. Ebben az erős nemzetközi mezőnyben a 
legjobb eredményt Kristály Christopher érte el. A dobogóról másfél perccel lecsúszva 6. lett. 
 
 Július 16-án a Budapest Terep Félmaraton versenyen indult a „csikó” csapat (Judik Richárd, 
Kovács Imre, Kristály Christopher) Bán Péterrel megerősödve. Remekül futva csapatban úgy 
lettek negyedikek, hogy a 84 kilométeren a bronzérmesek 4 percet vertek rájuk.  
 Itt jön az én kishitűségem, ami a bronzérmünkbe került. Én kértem a fiúkat, hogy az első 15 
kilométeren „fogják vissza” a tempót (Féltem, hogy besavasodnak). Tévedtem, a célba 
virgonc ifjak jöttek be sorban! Bírtak volna erősebb kezdést is! No, majd jövőre! 
 

Nád Béla a Szigethalmi TE tiszteletbeli elnöke 

 


